

城区道路交通环境如何优化?

咸宁交警邀您出“金点子”

本报讯(记者 方达星)信号灯设置是否规范,指示是否清楚,辨别是否方便?交通护栏的设置是否合理,是否存在其它安全隐患?交通标志的设置是否科学……记者悉,即日起,咸宁市公安局交警部门开展公开征集“幸福咸宁让出行更美好”城区道路交通优化意见建议活动。

此次征集范围(咸安城区范围内):交通信号灯方面(交通信号灯配时或设置等);道路设计方面(路口渠

化、交通组织、掉头点设置等);标志标线方面(交通设施建设、标志标线设置等);其他关于加强和改进公安交通管理工作、疏堵保畅的意见和建议。

市民可通过邮箱留言,将您的意见建议发送到互联网邮箱34157380@qq.com,并留下您的联系方式,我们会及时向您反馈;还可通过电话:0715-12123(法定工作日上午8:30-12:00,下午2:30-5:30)反映您的意见建议。

据悉,征集活动旨在进一步优化

咸宁城区道路交通管理工作,提升城区道路精细化管理水平,践行“幸福咸宁让出行更美好”交通管理工作理念,切实回应和解决市民群众关心的城区道路交通拥堵难点、痛点问题,创造更加安全、畅通的城区道路交通环境。

城区道路交通提升行动是一项民心工程、惠民工程,需要多部门协作,更需要广大市民群众的积极参与,交警部门希望广大交通参与者积极建言献策,共同营造平安文明交通。

市交通运输综合执法支队发出倡议

拒乘“黑车” 安全出行

本报讯(记者 庞贊 通讯员 周福全)1月20日,为规范春运及春节期间道路运输市场秩序,保障乘客合法权益不受侵害,市交通运输综合执法支队向全市人民发出倡议书,号召大家拒乘“黑车”,安全出行。

“黑车”,是指未取得交通运输管理部门许可,未办理道路旅客运输证件的车辆。“黑车”存在驾驶员安全意识不强、车辆安全系数不高、扰乱正常经营

秩序等安全隐患。

为进一步规范道路运输客运市场秩序,有效遏制“黑车”、非法网约车等各类违法违规经营行为,保障合法经营者和人民群众的权益,市交通运输综合执法支队发出倡议,号召个人或团队出行时,选择客运站(点)发出的有线路标志牌的客运车辆,或持有有效包车牌的客运车辆,或乘坐有正规“出租”标志、装有计价器、持有服务质量监督卡、车

门有监督举报电话的合法经营出租车和正规网约车。

与此同时,广大市民要增强安全和自我保护意识,乘坐合法营运车辆,自觉抵制“黑车”,确保自身合法权益不受侵害,并做好家人及周围亲朋好友的交通安全宣传工作。有发现非法营运行为的,可以及时进行举报,提供信息线索和相关证据,积极配合调查取证,一经查实,将依法依规严厉打击。举报电话:12328。

墨香四溢暖人心

1月20日,国匠教育联合咸安区浮山街道书台社区新时代文明实践站在天洁小区开展“翰墨飘香人心暖 字字祝福迎新春送春联活动”,书法老师们挥毫泼墨,为居民写上心仪的春联内容。

据悉,国匠教育书法老师们将在春节前夕前往咸安区浮山社区和香城社区辖区内的5个居民点,免费为社区居民写春联1000副,喜迎蛇年春节的到来,丰富社区居民精神文化生活。(记者 陈红菊)



深化合作 共拓新篇

“咸宁e购”将开启本地生活服务新篇章

1月17日,咸宁城发文旅投公司收购湖北南楚网络传媒有限公司股权暨本地生活服务平台签约仪式在城发集团会议室举行,咸宁城发集团和咸宁日报传媒集团主要负责人出席签约仪式。

咸宁城发文旅投公司作为咸宁城发集

团重要投资载体,深耕城市建设及文化旅游发展事业,在推动地方产业发展、提升城市形象方面发挥着关键作用。南楚网络传媒公司原为咸宁日报网络传媒中心全资子公司,涉足互联网信息服务、电商平台运营、软件开发、线下配送等多个领域,旗下

“咸宁e购”平台是咸宁市商务局重点扶持的电商平台和市总工会指定的职工福利消费平台,曾被市脱贫攻坚领导小组办公室授予“咸宁市消费扶贫专平台”的称号。

此次合作,是双方充分发挥各自优势,深化合作,实现本地生活服务领域突破的

有机青砖茶生产与加工项目落地我市

本报讯(记者陈婧 通讯员马梦君)1月16日,咸宁市有机青砖茶生产与加工项目专家咨询会在市农科院召开。

活动中,市农科院茶叶专家马梦君汇报咸宁市有机青砖茶生产与加工项目情况。省农科院、省果茶办及市农科院等有关专家出席会议,为项目建设建言献策。

据介绍,近年来,《湖北省促进茶产业发展条例》出台,茶叶被列为十大重点农业产业链,赤壁青砖茶迎来前所未有的发展机遇。我省将赤壁青砖茶作为首推品牌,先后印发了《关于加快推进赤壁青砖茶产业高质量发展的实施方案》《关于实施十大行动推动茶产业高质量发展的意见》等文件,推动赤壁青砖茶产业做大做强。

咸宁是“中国青(米)砖茶之乡”,是全国最大的青砖茶产区,年青砖茶产量7.41万吨。其中“赤壁青砖茶”获得中国驰名商标,品牌价值达48.26亿元,排名全国黑茶类第3位。为助力赤壁青砖茶产业高质量发展,市农科院专家团队积极争取《咸宁市有机青砖茶生产与加工项目》在我市落地,项目由咸宁芽旗香茶业发展有限公司实施,省、市农科院专家团队提供技术支持,将围绕青砖茶取得突破性发展目标,通过基地建设、品种筛选、车间改造、装备升级和标准化生产,促进全省茶区茶园增产、茶农增收。



中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

重要举措,双方将充分发挥各自优势,重点推进“咸宁e购”本地生活服务平台运营。通过线上线下相结合的模式,为消费者提供一站式便捷服务。引领本地生活服务的新潮流,不断拓展服务边界,创新服务模式,进一步推动我市经济的高质量发展。

据悉,股权变更后的湖北南楚网络传媒有限公司保留原有业务,由咸宁城发文旅投公司和咸宁日报网络传媒中心共同持股,咸宁城发文旅投公司为最大股东。

(通讯员 揭伟豪 龚燕)

工伤认定知识(二)

七种认定:

根据《工伤保险条例》第十四条规定,职工有下列情形之一的,应当认定为工伤:

(一)工作时间前后在工作场所内,从事与工作有关的预备性或者收尾性工作受到事故伤害的;“预备性工作”是指在工作前的一段合理时间内,

从事与工作有关的准备工作。诸如运输、备料、准备工具等。“收尾性工作”是指在工作后的一段合理时间内,从事与工作有关的收尾性工作,诸如清理、安全贮存、收拾工具和衣物等。

(二)在工作时间和工作场所内,因履行工作职责受到暴力等意外伤害的;本项内容强调时空环境为“工作时

间和工作场所内”。“因履行工作职责受到暴力等意外伤害”中的因履行工作职责受到暴力伤害是指受到的暴力伤害与履行工作职责有因果关系。

(三)患职业病的;职业病诊断和诊断争议的鉴定,依照职业病防治法的有关规定执行。对依法取得职业病诊断证明书或者职业病诊断鉴定书的,社会保险行政部门不再进行调查核实,可直接认定工伤。如果仅仅患有职业病目录中规定的某种疾病,但

不是在职业活动中因接触粉尘、放射性物质和其他有毒、有害物质等因素引起的,也不属于本条例中所称的职业病。

(未完待续)

止伤于初 护咸安

咸宁市人力资源和社会保障局 主办